

冰雪健儿刻苦训练备战冬奥 抢时机巧安排 砺精兵不松劲

本报记者 季芳

雪健儿用实际行动向冬奥梦想进发。

港在钢架雪车北美杯比赛相继夺冠，耿文强在世界杯法国拉普拉涅站比赛中，凭借出色发挥，与平昌冬奥会冠军、韩国选手尹诚彬并列第三，登上领奖台，这也是中国钢架雪车选手在世界杯上首次获得奖牌。

性技术训练，然后备战将于3月上旬开始的几场速度项目的国际雪联积分赛。

家集训队参加了世锦赛的角逐，队伍报名参加了全部项目的比赛，以赛代训、检验队伍。跳台滑雪队、越野滑雪队等也不断在国际赛事中练兵。

“越是艰难，就越要咬紧牙关向前走”

当前，大部分雪上项目国家集训队都在国外训练参赛。比赛之余，各队关注着国内的疫情，纷纷录制视频，为国内抗击疫情加油。徐梦桃表示，因为有很多人在负重前行，队伍才可以安心在外训练比赛，“我们被这种不畏困难、甘于奉献的精神所鼓舞，以后会更加刻苦训练，努力冲击更高难度的动作。”

“我们要更加专注，时刻不能放松”

高山滑雪国家集训队日前抵达奥地利，开始雪上训练。新冠肺炎疫情发生后，原定于2月中旬举行的国际雪联世界杯延庆站比赛取消，队伍改变了训练计划，从延庆小海坨转场至首钢冰上训练基地进行了近1个月的封闭训练。随后，在各方的积极努力和协调下，队伍前往奥地利进行外训。“只要能上雪，什么困难都可以克服。”领队高学东表示。高山滑雪队将先用一周多的时间进行雪上恢复

“想要取得突破，必须付出更多努力”

多支雪上项目国家集训队，抓住所有训练和参赛机会，锻炼队伍、恶补短板。日前，冬季两项国

北京时间2月23日，自由式滑雪空中技巧世界杯明斯克站结束，中国选手徐梦桃以95.06分的成绩获得女子组亚军，徐梦桃也重回世界排名第一的位置。

这个赛季，是中国冰雪健儿在北京冬奥备战中的重要阶段，也是竞技水平上台阶的关键期。面对新冠肺炎疫情，冰雪项目各支国家集训队一手抓疫情防控，一手保备战训练。珍惜每一次比赛、每一次训练的机会，踏实走好每一步，冰

国际女子职业网联卡塔尔公开赛

郑赛赛晋级单打八强

本报北京2月27日电（记者李硕）当地时间26日，在卡塔尔首都多哈进行的2020年WTA（国际女子职业网联）卡塔尔公开赛展开单打第三轮的比赛。中国球员郑赛赛以3:6、6:3、6:4战胜7号种子、荷兰名将贝尔滕斯，时隔4年再次晋级赛会八强。这也是郑赛赛职业生涯第二次闯入超五赛及以上级别赛事的单打八强。

首盘比赛，郑赛赛开局就取得破发，以2:0领先，但随后两人互破发球局，贝尔滕斯提升状态，连拿5局，以6:3先下一盘。第二盘郑赛赛率先破发，贝尔滕斯在第六局取得回破，再度将比分扳平。郑赛赛没有让第一盘的情况重演，她及时回破成功，连下3局，以6:3扳回一盘。决胜盘郑赛赛提升了发球状态，在保发的同时不断给对手的发球局制造麻烦，在第二局和第六局都拿到了破发点，虽然没能实现破发，但给对手施加了压力。第八局，郑赛赛终于抓住机会实现破发，以5:3来到自己的发球胜赛局。虽然被对手破发，但她在第十局没有让机会溜走，破发成功，以6:4赢下比赛。在终结贝尔滕斯单打七连胜的同时，郑赛赛也收获了个人对阵世界前十选手的第六场胜利。

这场比赛耗时2小时11分钟，郑赛赛在体力和心理方面都展示了强大的韧性。她在第二盘的一记背身反拍截击还被评为了赛事当日最佳击球。这场胜利让郑赛赛的即时世界排名来到第三十三位。郑赛赛赛后表示：“比赛中我竭尽全力，为每一个球不停奔跑，很开心能够取得比赛的胜利。”下一轮，郑赛赛将挑战9号种子、白俄罗斯球员萨巴伦卡。

墨西哥网球公开赛女子单打

王曦雨将与朱琳争四强席位

本报北京2月27日电（记者李硕）当地时间26日，墨西哥网球公开赛在阿卡普尔科展开女单第二轮的比赛，中国小将王曦雨以7:5、6:7(3)、6:1战胜意大利球员埃拉尼，晋级八强。另一名中国球员朱琳以7:6(2)、7:5力克英国球员博尔特，两人将在女单1/4决赛中相遇。

“00后”小将王曦雨从资格赛中突围，首轮就战胜了上届冠军、中国球员王雅繁。第二轮面对同样从资格赛晋级的2012年法网亚

军埃拉尼，王曦雨首盘比赛表现得十分顽强，以7:5先下一盘。第二盘王曦雨发球状态不佳，一度以1:4落后，但她没有放弃，耐心追赶，破掉了埃拉尼的发球胜盘局，但在抢七局中出现了较多失



传统功法 辅助抗疫

日前，湖北武汉硚口方舱医院的医务人员正在带领患者练习八段锦。每天13时和20时，来自山西医疗队的医务人员，都会带着患者练习20分钟左右的太极拳、八段锦，利用传统功法辅助抗疫。

在27日下午的比赛中，有多对组合的成绩都超过了达标线。女子双人三米板组合施廷懋/王涵发挥稳定，女子双人十米台组合陈芋汐/

检验冬训成果 保持竞技状态

中国跳水队展开冠军达标赛

本报北京2月27日电（记者孙龙飞）中国跳水冠军达标赛27日在国家体育总局训练局跳水馆开赛，中国跳水队将在3天时间里对男女双人三米板、十米台和男女单人三米板、十米台等项目进行内部测试，检验冬训成果，保持竞技状态。

新冠肺炎疫情发生后，中国跳水队一直在国家体育总局训练局进行封闭训练，备战东京奥运会的势头毫不放松。中国跳水队领队周继红说，本次冠军达标赛不是奥运选拔赛，是一次内部测试，目的是为了激励运动员努力达到或超越队伍设

置的项目标准，防止因长时间缺乏比赛造成思想上的懈怠，保持好训练和竞技状态。

张家齐和男子双人三米板组合曹缘/谢思埸的表现也都可圈可点，他们的成绩都大幅超过达标线。

男子双人十米台项目，陈艾森因脚腕滑囊炎缺阵，曹缘一人完成该项目全部动作。接下来的两天里，曹缘还要参加男子三米板的3场比赛，赛程紧密。周继红表示，之所以这样安排，是为了让曹缘在身兼3项的节奏中得到更好的锻炼，查找不足、及时弥补，有助于未来在大赛兼项中做好体能分配。在去年的光州游泳世锦赛上，曹缘身兼3项出战并收获了2金1银的佳绩。

据新华社北京2月27日电（记者张骁）毗邻北京冬奥组委办公区和首钢滑雪大跳台的北京冬奥支线轨道交通建设已经复工，预计2021年底竣工投用。建成后满足北京冬奥会赛时和赛后客流出行需求，大幅提升当地交通接驳能力。

北京冬奥支线是北京地铁11号线先期实施的支线工程，全长4.2公里，设站4座。其中，支线03合同段的施工内容是建设长337米的首钢站和长约550米的首钢站及首钢站后轨道区间。

记者在首钢站建设现场看到，两台旋挖钻机正挥舞着“机械臂”，配合汽车吊和铲车进行首钢站表土清理和厂房基础破除工作。工人们作业时，彼此保持着安全距离。在地下20多米处的1号竖井作业区，环境闷热潮湿，换风轰鸣震耳，开挖班班长姚文带领3名工人正在挖运土方。

姚文告诉记者：“工地积极复工后，1号竖井横通道封端工作已经完成，很快就可以进行轨道正线施工。”工地防疫物资充足供应，每名工人每天可领到3个新口罩，让大家干活时感到放心。

北京城建轨道交通建设公司冬奥支线03合同段项目经理赵建武说，工地正在一手抓疫情防控，一手抓复工复产。除在春节期间启动返京人员远端筛查、积极协调材料生产企业复工供料外，还为返京人员建设医学观察区。观察区内，生活用品一应俱全；独立卫生间、洗浴间、洗衣房等设施配备到位；项目部还聘请物业团队加强后勤保障，每天帮工人宿舍搞好卫生。

“我们还医学观察区提供各类书籍和体育用品，把每顿饭的标准从25元提升到32元，让大家医学观察时也能生活好。”赵建武介绍，目前，合同段累计进场148人，作业能力完全满足建设需要。“我们会争分夺秒安全施工，有信心、有决心保工期！”

今年，北京市计划对100个基础设施项目完成投资662亿元，包括北京冬奥支线等16个轨道交通项目。当前，北京轨道交通正统筹做好疫情防控和工程建设。

疫情防控保障到位 争分夺秒安全作业 北京冬奥支线轨道交通建设复工

亚足联宣布

将召集紧急会议讨论疫情影响

据新华社吉隆坡2月27日电（记者林昊）亚足联27日宣布，将于下周召集各协会和俱乐部的代表举行紧急会议，预计将商讨新冠肺炎疫情对世界杯预选赛、亚冠联赛等赛事的影响。

亚足联当天在一份声明中说，东亚区代表参加的会议于3月2日在马来西亚吉隆坡举行，西亚区代表参加的会议于3月7日和8日举行。

声明说，亚足联正在与国际足联合作，评估疫情对定于3月举行的2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛40强赛的影响。

声明同时宣布，受疫情影响，亚冠小组赛3月和4月的6场比赛推迟，包括3月2日、3日涉及伊朗、阿联酋、沙特阿拉伯的俱乐部球队的4场比赛以及韩国首尔FC队主场对泰国清莱联队的比赛，还有4月6日沙特阿拉伯和伊朗的俱乐部球队之间的一场比赛。

2020年场地自行车世锦赛

中国队获女子团体竞速赛铜牌

本报北京2月27日电（记者王亮）当地时间2月26日，2020年场地自行车世锦赛在德国柏林开赛。首个比赛日，由钟天使和陈飞飞组成的中国队获得女子团体竞速赛铜牌，中国队也就此锁定了东京奥运会该项目的参赛资格。

资格赛中，中国队的成绩为32秒580，在10支参赛队伍中位列第二，与俄罗斯队、澳大利亚队、加拿大队、德国队、墨西哥队、荷兰队、波兰队一起进入正赛。首轮比赛中，中国队的成绩为32秒403，领先同组对手荷兰队0.430秒。其他组比赛中，澳大利亚队和德国队分别以32秒353和32秒265的成绩战胜各自对手，获得争夺金牌资格，而中国队则与俄罗斯队争夺铜牌。铜牌争夺战中，第一棒23岁的小将陈飞飞与第二棒的钟天使出色发挥，最终，中国队的成绩为32秒371，领先俄罗斯队0.095秒，获得铜牌。东道主德国队以32秒163的成绩战胜澳大利亚队获得金牌。

本次赛事将持续至3月1日，共有来自46支队伍的397名运动员报名参赛。

世界田联确认两项世界纪录

本报北京2月27日电（记者刘硕阳）26日，世界田联对2019年创造的女子全程马拉松世界纪录以及男子4x400米室内世界纪录给予正式确认。

在2019年10月13日举行的芝加哥马拉松上，肯尼亚选手布吉德·科斯基以2小时14分04秒的成绩夺得女子组冠军，比英国选手拉德克里夫于2003年创造的2小时15分25秒的世界纪录快了81秒。2019年2月9日，在美国克莱姆森大学举行的一场室内田径比赛中，来自美国休斯敦大学的拉丁·伊格博克维、霍尔特和蒙哥马利以3分01秒51的成绩夺得男子4x400米冠军，打破了由波兰队在2018年伯明翰室内世锦赛中创造的3分01秒77的原世界纪录。